

平成 28 年 1 月 29 日

各位

上場会社名株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 和納 勉

(コード番号:4318 東証第一部)

問合せ先責任者 取締役執行役員管理本部長兼経理部長

平田 安彦

(TEL: 06-6366-0919)

株式会社ワークプロジェクトの株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株式会社ワークプロジェクトの株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式の取得の目的

当社は、「関わった人全てをハッピーに」を経営理念に、人材・情報ビジネスを通じて社会に貢献することを目指し、人材紹介及び人材派遣を中心とする人材サービス事業、求人広告の取り扱いを中心とするリクルーティング事業を中核事業に、顧客企業の人材採用や人事・労務をはじめとする様々な人的課題解決のサポートに取り組んでおります。

今回、子会社化するワークプロジェクト社は、保育士を中心とした人材派遣事業、保育所運営事業 並びに保育所運営に関するコンサルティング事業を行っております。

保育士に関する採用ニーズは、平成27年11月時点の有効求人倍率が2.35倍と非常に高い水準で推移しており、今回、同社の保育士派遣事業を取り込むにあたり、当社グループがこれまで蓄積してきた顧客基盤や登録者獲得ノウハウ等を活用することで、人材派遣事業のさらなる成長が可能になると考えております。さらに、採用ニーズが旺盛な専門職・特定分野で人材サービスを展開するという、当社グループの人材サービス事業におけるブティック戦略とも合致することから、事業としての将来性や親和性も高いと言えます。

また、保育所運営事業を通じて得られた情報やノウハウを、登録者獲得や派遣スタッフの教育訓練等に活かし、より質の高いサービスの提供を目指すことで、待機児童の解消だけでなく、少子高齢化による労働力減少という問題に直面する中、女性の就業率向上や活躍を促すという側面から社会貢献に取り組んでまいります。

2. 異動する子会社(株式会社ワークプロジェクト)の概要

(1)	名称	株式会社ワークプロジェクト
(2)	所 在 地	大阪府堺市南区三原台四丁3番13号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 村上 美知
(4)	事 業 内 容	人材派遣、人材紹介、保育園運営及びサポート
(5)	資 本 金	20 百万円
(6)	設 立 年 月 日	平成 15 年 11 月
(7)	大株主及び持株比率	村上 美知 80.0% 村上 善夫 20.0%
		YJ 上 晋大 20.070

		⇒ ∧ ୬1.	資 本 関 係	該当事	項はありません	
(8)	上場会社と当該		人 的 関 係	内 関 係 該当事項はありません		
との間の関係		取 引 関 係 該当事項はありません				
(9)	当該会社の最近	近3年間	の経営成績及び則	政状態		
		決算期	平成 25 年 9)	月期	平成26年9月期	平成27年9月期
純	資	産	48	百万円	54 百万円	60 百万円
総	資	産	97	百万円	135 百万円	121 百万円
1	株当たり純	資 産	122, 174	. 79 円	136, 286. 09 円	150, 563. 85 円
売	上	高	392	百万円	359 百万円	391 百万円
営	業利	益	8	百万円	0 百万円	6百万円
経	常利	益	9	百万円	7百万円	7百万円
当	期 純 禾	当 益	7百万円		5 百万円	5 百万円
1 1	株当たり当期	純利益	17, 529	. 90 円	14, 111. 31 円	14, 277. 75 円
1	株当たり配	当金		一円	一円	一円

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏	村上 美知、村上 善夫
(2)	所 在 士	大阪府堺市
(3)	上場会社。 当該個人の関イ	当社と当該個人の間に、資本関係、人的関係、取引関係はありません。

4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

=		
		一株
(1)	異動前の所有株式数	(議決権の数: 一個)
		(議決権所有割合:-%)
(2)	取得株式数	400 株
(2)	取 得 株 式 数	(議決権の数: 400個)
		400 株
(3)	異動後の所有株式数	(議決権の数 : 400 個)
		(議決権所有割合:100%)

5. 日程

	(1)	取締役会決議日	平成 28 年 1 月 29 日
ſ	(2)	契約締結 日	平成 28 年 1 月 29 日
ſ	(3)	株式譲渡実行日	平成28年4月1日(予定)

6. 今後の見通し

現時点で、本件が当連結会計年度の業績予想に与える影響は軽微であると考えますが、今後修正の必要性及び公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。